

今日潍坊

民生

设备闲置，安全隐患，分布不均，自助电动车充电站问题不少

街头充电站 市民“不待见”

本报记者 李涛

自助投币式电动车快速充电站街头“上岗”，只需投币1元即可为电动车充电10分钟，行驶7至10公里左右。然而记者调查发现，对这种电动车充电站，市民却有点“认生”。设备闲置，安全隐患，分布不均成为充电站的症结。



16日，在新华路佳乐家超市门前，不少市民对新设不久的电动车充电站有些“认生”。
本报记者 吴凡 摄

问题一 “饿肚皮”

12个充电站，11个闲着

16日，记者来到新华路佳乐家超市。超市广场上竖立着12个电动车快速充电站，此时此处停放的电动车近三十辆，然而充电的仅有辆。在记者观察的近一个小时，没有一位市民前来“惠顾”。正在充电的市民徐先生告诉记者，他来充电时，所有的充电站都空着。

徐先生说，市区的居民离家都比较近，很多人都是回家充。而且充电站挺不划算，10分钟就要花一块钱，在家一度电也只有几毛钱而已，“除非走在路上一点电都没有了才会用(充电站)”。而前来购物的刘女士的说法是，快速充电对电动车电池有害。

广场上负责规整购物车

的张师傅告诉记者，充电站安装以来，每天前来看电动车充电的市民也就十一二位，广场上共有12个充电站，平均每天下来，一个充电站也就使用一次。

北门大街一处报刊亭旁也有一个充电站，报亭主人郭娟说，平均下来，充电站差不多一天只使用一次。

负责电动车充电站售后服务的李先生告诉记者，目前共安装170多个，安丘、寒亭等县市区都有，潍坊市区安装接近100个，佳乐家福寿店、金马店、新华路店都有分布。李先生介绍说，当前充电站利用率比较低，很多市民还不能接受，造成不少设备闲置。

问题二 “没规矩”

插头乱丢乱放存隐患

在佳乐家超市广场上，记者看到，部分充电站插头

被随意扔在地上，被车碾脚踏，一旦遇见下雨天，极易导电发生安全事故。

张师傅告诉记者，虽然每天都会有人来规范查看充电站，但一天也只有一次。

一些人使用后，就把插头随便一扔，遇见下雨下雪天气，插头潮湿了，不明情况的市民直接投币使用，很不安全。

记者看到，在充电站

表面上写有部分注意事项，其中一项是市民在充电时不能随意离开，发生问题后果自负。

与此同时，充电站附近并没有划出专属使用场地。记者看到很多不充电的电动车都放在充电站下面，更有部分自行车和摩托车放在周边，即使有人想使用充电站，因为电线长度受限，也只能放弃。

问题三 “不方便”

市民呼吁景点周边多设置

充电站本身就是为市民提供方便的，超市商场附近人员流动量大，但市民都居住在周边，这在一定程度上也造成了充电站的闲置。为此，不少市民呼吁在白浪河湿地公园等景点附近多安装一些。

家住南湖社区的王先生说，现在商场超市越来越多分布很密集，市民不用走很远就能满足购物需求，即使电动车没电了，推着也能回家。

王先生表示，如今天气越来越暖和，周末大家都会外出游玩。白浪河湿地公园成为市民游玩的首选地，但前往的公交车却很少，乘车也不方便。家里有电动车的市民可以骑着车前往游玩，可是距离太远，骑着前往，回来时往往电量就不足了。如果多安装充电站的话，市民就可以免除后顾之忧，尽情游玩了。

5000元“海选”交警电视栏目名

本报讯 近日，交警支队拟与潍坊电视台共同合办一档交通类电视栏目。栏目分为《路况早知道》、《小郭说交通》、《监控全记录》、《交通违法拍拍看》、《交通资讯360》、《交警故事》、《交警支招》等7个版块，通过电视及时发布全市的交通管理动态信息和路况信息，通报评析典型交通事故案例，宣传交通法律法规，及时解决群众关心的热点难点问题。

该栏目将于6月1日在潍坊电视台新闻频道正式开播，每天20分钟，面向全市有奖征集栏目名称。市民有好点子、好创意均可报名参加，栏目名称一经采用，将一次性发放奖金5000元。

征集时间为3月16日-3月20日。报名时请注明作者姓名、联系方式、身份证号。市民可通过邮箱(地址:wfjjzdxjk@163.com)、新浪微博(网址:htpp://tsina.com.cn/1219097704)、腾讯微博(网址:htpp://t.qq.com/anyanhei)或拨打交警支队宣教科电话8533035报送。

定点上岗 定期入校

警校合作共筑平安校园

本报3月16日讯(通讯员 纪建波)16日，笔者了解到，由于锦程小学门口道路比较狭窄，上下学期间，校门外道路极易造成交通拥堵，过往车辆对学生人身安全形成巨大威胁。为此，潍坊经济开发区的交警对锦程小学的校门加派了警力，每天早晚上下学高峰时指挥疏导交通。同时定期进校园宣传交通安全知识，为学生安全出行保驾护航。

据了解，多年来，潍坊经济开发区的交警为人民服务一直受到社会好评。锦程小学作为经济区唯一的一所九年义务教育全日制学校，交警们更是为了学生的平安出行付出了艰辛的劳动。在锦程小学的校门口加派警力，每天早晚上下学高峰时指挥疏导交通。



近日，中石化潍坊石油分公司在市区第24加油站开展“3·15消费者权益日”活动，做出“放心油”的承诺。

张梅 苗雨 摄

齐鲁晚报·今日潍坊

经济专刊
记者
(实习)

大专以上学历，有一定的文字功底，有策划能力，敬业、吃苦耐劳，有上进心、沟通能力强，具备良好的团队合作精神。

报名咨询电话：0536-8538702

地址：潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

广告策划
(实习)

给你一个平台 助你实现人生价值

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐，近三年来反复出现口腔溃疡，几乎每个月都要发作1-2次，虽然频繁发作，但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病，所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗，直到前几天，王小姐抽空去医院做了一次全面检查，才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”，而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征，专家提醒，怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者，应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一，自1986年起，组

成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专业队伍，根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理，并在长期的临床实践中，精选出几十位名贵中草药，研制出新型纯中药口疮败毒胶囊，该药以可靠的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日，治愈患者已突破41098例，已让众多患者重拾信心，恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登录官方网站查询:www.qlkq120.com 或咨询:0531-88926999 专家QQ:1209266310

敬请留意收看山东农科频道13:05播出专家讲解口腔溃疡的危害，每日播出。

泉城医院
QUANCHENG HOSPITAL

地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是)